

平成 23 年 5 月 20 日

株主各位

兵庫県西宮市鳴尾浜 1 丁目 22 番 13
エスフーズ株式会社
代表取締役社長 村上真之助

「第 45 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社第 45 回定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、
ここにお詫び申し上げますと共に、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせて
いただきます。

なお、訂正箇所については、下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 3 ページ 1. 企業集団の現況 (1) 当連結会計年度の事業の概況 ②重要な設備投資の状況

(訂正前)

当連結会計年度における企業集団の設備投資総額は35 億 7 千 3 百万円（リース資産を除く）で、その主なものは営業所・店舗設備29 億 3 千 6 百万円、生産設備5 億 3 千 7 百万円、情報システム機器及びソフトウェアの取得4 千 3 百万円であります。

(訂正後)

当連結会計年度における企業集団の設備投資総額は22 億 1 千 6 百万円（リース資産を除く）で、その主なものは営業所・店舗設備12 億 1 千 9 百万円、生産設備8 億 9 千 4 百万円、情報システム機器及びソフトウェアの取得5 千万円であります。

以上